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11種(d6cまma p轟melra) Se製a0 Ordin命rla do lO Pe轟odo leglslatまⅤ○

(01/01/2021 a 31/12/2022) do ano 2021.

Aos vinte e dois dias do mes de abril de dois mil e vinte e um reuniram_

Se em Plenario os vereadores da Cまmara Municipal de Ipueiras/CE., em

SeSSaO Ordinaria・ Feita a chamada nominal e havendo ndmero regimental o

PreSidente Raまmundo Nonato Bezerm Moreira em nome de Deus declarou

aberta a sessao. PEQUENO EXPEDIENTE: realizada a leitura da ata, foi

COIocada em discussao, O Vereador F‘rancisco Denis Mourao solicitou

ressalva ratificando suas palavras afimando que houve licita碕O, maS ate O

momento nao houve resultado divulgado, COIocada em votacao, aProVada

Por unanimidade・ Realizada a leitura do requerimento No Ol/2021 que

trata da convocaca.o do Secretario Municipal para esclarecimento acerca de

POSSiveis irregularidades na aplica担o no plano municipal de imunizacao

COntra O COVID-19. CoIocado em vota担o, aPrOVado por unanimidade.

Apresenta(浮O do Prqieto de Lei NO O4/2021 -　DISPOE SOBRE AS

DIRETRIZES PARA ELABORACÅo DA LEI ORGAMENTÅRIA PARA

EXERCicIO FINANCBIRO DE　2022. O presidente repassou para as

COmiss6es・ ORDEM DO DIA: Em regime de urgencia foi deliberado o PrQjeto

de Lei NO O5/2021 do Executivo - DISPOE SOBRE A FIXACÅo DO PISO

SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÅRIOS DE SAUDE E AGENTES DE

COMBATE Ås ENDEMIAS DO MUNICipIO DE IPUEIRAS, E ADOTA OUTRAS

PROVID宜NCIAS. O presidente repassou o prQjeto para Comissao d。

Constituicao e Justica e Comissao de Finaneas e Oreamento. Na Comissao

de Constituicao e Justica foi outorgado parecer verbal favoravel quanto a sua

COnStitucionalidade, rePaSSando para deliberacao em plenario. Na comissao

de Financas e Orcamento foi outorgado parecer verbal favorまvel, rePaSSando

Para delibera(車O em Plenario. O presidente coIocou a materia em discussao e

霊霊霊宝黒岩諾・慧こ。器碁盤も霊。蕊葦謹書三膠
INSTITUI O T壬TULO DE MESTRES DOS SABERES E FAZERES DAS

CULTURAS POPULARES. De autoha do Vereador Ailton Sampaio da Costa.

CoIocado em discussfro e vota晦o foi aprovado por 12 votos. GRANDE

EXPEDIENTE: O prlmeまro orador foi o vereador AまIton S種mpaio da Costa-

iniciou agradecendo aos colegas pelo apoio na aprovacao do seu prQjeto

de Lei. Relatou que no dia de hQje, 22 de abhl, e COmemOrado o Dia da Terra

em todo planeta’O Vereador fhsou a data para reconhecer a importancia do

Planeta e para refletir sobre como podemos colaborar para proteger a Terra.

Registrou a reuniao que participou por meio das Secretarias de Meio

te e Desenvolvimento na tarde da dltima terca-feira (2O), de
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uma reuniao promovida pelo Banco do Nordeste no audit6rio Dom Ant6nio

Batista Fragoso, na Sede do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Ipueiras.

O encontro foi realizado para discutir as novas medidas estabelecidas pelo

govemo federal) na ultima semana’ Para O aCeSSO aO Credito rural

(AgroAmigo) voltado para os agricultores do Municipio. Concluiu relatando

que a Prefeitura Municipal de Ipueiras, atraVeS da Secretaria de Assistencia
Social e Trabalho, iniciaram, na tarde da ultima segunda-feira (19), a en血ega

das cestas basicas emergenciais’destinadas a populacao carente e aqueles

que enfrentam dificuldades em consequencia da pandemia de coronavirus do

municipio. O segundo omdor fol o ve重eador Antoれio Remto Lopes-FT

CumPrimentou a todos, nO enSejo, queStionou onde estao os recursos para a

manuteneao da ilumina担o ptlblica do munlCIPIO, Ja que em dezembro de

2O20 ainda na ges屯o passada foram comprados pouco mais de 120 mil em

lampadas e material para a manutencao da ilumina担o p血blica. O terceir○

○rador重bl o ve重eador Jo容6 Rod轟gues Lima-MDB iniciou informando que a

iluminaeao pdblica do munlCIPIO Sera tOda modificada. Relatou que esteve

no Distrito de Matriz de Sao Goncalo juntamente com senhor Tone Gomes e

O Senhor Canela discutindo as reivindicac6es do distrito. A quarta oradom

fbi a vereadom M∂nic種Souto V種sconcelo容-MDB iniciou relatando que

esteve com prefeito e secretario de sadde’discutindo sobre o piso salarial

dos agentes comunitario de satlde e agentes de endemias. Relatou que esteve

na secretaria de assistencia social para ver de perto como estar sendo

realizada a entrega das cestas basicas, COmO tambem dos kits dos bebes.

Relatou que a empresa vencedora para merenda escolar ja∴finalizou o

PrOCeSSO licitat6rio dentre 15 dias oconera a entrega das cestas. O terceir○

○mdor foi o vereador Jos6 S6rgio Alves Llma-MDB cumprimentou a todos,

abordou sobre a manuten《清O da iluminaeao pdblica, infomou sobre motor

do dessalinizador que ja esta sendo providenciado. Sobre os entulhos do

distrito de Gazea a coleta sera realizada. Relatou que a secretaria de aeao

SOCial est会realizando o cadastro para adquirir as cestas basicas. Concluiu

慧霊宝宝器慧書誌詰ま。蒜諸宗慧:駒
Oradora重bi a ve重eadora Judlte Mari種Ma重tins Moreira-PDT inicialmente a

Vereadora pediu a gestao municipal o cumprimento da Lei NO l.O15/20,

rovada na legislatura passada que assegurou ao professor aposentado a

COrPOraCa.O aOS SeuS PrOVentOS da gratificacao do “P6 de Giz∴ Relatou que

a testagem em massa n各o foi realizada no distrito de Amehca como

informado na sessao passada, foi apenas para quem ja estava marcado,

Pediu veracidade e transparencias nas informae6es. Compartilhou o seu

Pedido ao atendimento as criancas especiais solicitado na sessao passada,

ノ辞し

雪国



CAMARA MUNIC皿L DE IPUE旧A§
c岬」. : 02.158,838IOOO宣・33

CGF.: 06.920,451-9

educa(希0, eXPlanou sua posICaO e aC6es que teve juntanente ao ex-geStor

em tentar conseguir os poIos・ Concluiu deixando claro que a solicitacao para

atual gestao e uma tentativa em ajudar as familias de criancas especiais. O

quinto orador重bi o vereador Francis○○ Denis Morais Mourao-PDT iniciou

relatando que recebeu do Senhor Robertinho de Nova Fa血ma informac6es

SObre o deputado estadual delegado Cavalcante que articulou com govemo

federal a permanencia do funcionamento da agencia do Banco do Brasil de

Ipueiras・ Solicitou uma mocao de pesar a familia da crianca F`rancisco Lucas

Moura.o LOPeS・ que Veio ao 6bito lamentavelmente. Esclareceu aos colegas

SObre os gastos com a iluminacao ptlblica na gestao passada, elogiando toda

equipe que esteve de frente na manutencao. Sobre a licitacao para aquisicao

da merenda escolar o vereador mencionou que ainda nao tinha sido

divulgada a empresa vencedora. Frisou a importancia dos kits dos livros

entregue as criancas, POrem deveriam pnor]Zar OS kits de merenda escolar

Pela situa(清O financeira vivencia por muitas familias que estao passando

fome. Concluiu solicitando mais uma vez a limpeza da praca da localidade de

Mirador. Passando para o espaeo cedまdo as liderane種s, O lider do PT Ailton

Sampaio’registrou a revitalizacao da iluminacao ptLblica, SOlicitando que

administraeao atual nao faca uso pol壬tico para fazer as manutenc6es

necessarias) Para naO rePetir o feito realizado na gestao antehor. Relatou

que o mesmo prefeito que sancionou a incorporae各o do p6 de giz no final de

Sua geS屯o depois de derrotado foi o mesmo que retirou esse direito em sua

gestao. Citou que ha irregularidade deixada pelo ex-geStOr, Citando os

desvios do fundo municipal. O lider do MDB Jose Rodrigues concordou com

O PrOnunCiamento do colega Ailton, relembrando que foi chado outro fundo

municipal devido os grandes debitos existentes. Concluiu mencionando que

16 anos de administracao se procurar i町egularidades encontrarao. A l王der

do Prefeito M6nica Vasconcelos parabenizou o vereador Ailton pela

aprova担o do seu prqieto fazendo jus a prerrogativa de valorizacao e

PreServaCaO da cultura local. Exp6es a necessidade, demanda e dificuldades

em construir os polos para as crianeas espeGlalS, a geStaO eStara analisando

Se SerまPOSSivel・ Explanou sobre aquisi担o do material para iluminacao

P血blica adquirida no mes de dezembro, relatando como esta sendo realizada

a manutencao na atual ges屯o. A vereadora Judite Maria solicitou a parte

Para reivindicar as trocas das lampadas da Praca do Distrito de Alazans. Ao

tomar sua fala a lider mencionou o inicio da distribuicao dos novos livros

idまticos destinados aos alunos da creche e pre-eSCOla do Municipio. O lider

de bancada de situacao Sergio Alves explanou os assuntos abordados

anteriomente, fhsando a ilumina担o pdblica e a regencia dos professores.

Comentou que muitos munlCIPIOS eStaO entrando na terceira fase das

C6esタPara aS PeSSOaS que tem COmOrbidade) POrem alertas as pessoas
「ヽ¥
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Para PrOCurar aS SeCretarias de satlde para se cadastrar para nao ficar de

fora. O lider do PDT Carlos Eduardo reforeou pedidos realizados nas sess6es

anteriores, SObre o conserto da Praca de Livramento estendendo em algumas

ruas que estao escuras, a realiza担o do pagamento dos sala_rios dos medicos.

Relatou o ocorrido no PSF do centro, Onde houve a segunda dose da vacina

COntra COVrD) COm muita aglomeracao de idosos, SOlicitou a secretaria se

Organize melhor na distribuicao das doses para n各o se repetir a quantidade

de pessoas que estava em fiente ao posto. Sobre a iluminacao ptlblica, O

Vereador relembrou que a ges屯o passada ja tinha adquirido as lまmpadas de

Led, garantindo a economia de energia. Em sua fala o vereador relembrou do

decreto de calamidade p血blica decretada pela atual gestao’COmentOu que nO

momento justifica-Se que OS abonos e salubridade nao sao possivel

Pagamento devido o momento critico vivenciado) POrtantO queStiona o

POrque que aS licitap6es contratadas para sistemas de gerenciamento nas

SeCretarias estao bem mais caras do que ja se dizia absurdo o valor pago, O

Vereador ainda exemp雌cou fazendo o comparativo da secretaria de Acao

Social que ano passado era de R$ 6.200,OO, agOra Se Paga R$ 8.OOO,OO. Na

SeCreta正a de financas era pago R$ 9・600,000, hQje paga-Se R$ 13.00O,00.

Outras secretarias foram citadas, Onde o vereador chticou os valores altos

dizendo que nao condiz com a realidade vivenciada. O lider de bancada de

OPOSi担o Denis Mourao relatou ocorrido no PSF do Centro, Pediu

Organizacao principalmente nas informac6es para nao ocorrer novamente o

que foi visto hQje. Solicitou o retomo urgente dos PSF,s da Serra,

justificando que as comunidades estao precisadas e nao tem condic6es de

fretar um carro para vim ate a cidade. Concluiu solicitando a lider

informac6es de quando virまo profissional de endocrinoIogia e sobre a visita

nas escolas em divisa com municipio de Ararenda para conseguir o retomo

dos alunos que estao matriculados no outro municipio. O segundo secretario

Antonio Carlos cumprimentou a todos, iniciou explanou as quest6es

anteriormente abordadas, Citando a desorganizaeao do posto de satlde na

VaCinacao, Citou que tem gente com 68 e 69 anos que nao tomaram a

Primeira dose, e ja estao entrando na fase dos 64 a 60. Relembrou que no

蒜霊宝霊霊霊r霊e業法‡言e器認諾霊d霊草成赤ar
/ 1臆　三　園●臆　臆　　1

bまsica do municipio’ COntinuou dizendo que a secretaria esta mal

anizada) ainda nao se encontrou. A vice-PreSidente Tereza Morais

rindicou a manuten担o da estrada da localidade de Olho D’agua que se

encontra intransitまvel・ Reivindicou os postos de satlde dos disthtos para que

retome aos atendimentos, O retOmO da manutencao da ilumina(浮O Ptlblica.

Concluiu mencionando a insatisfacao da populacao com atual

O primeiro SeCretario Emaldo Ara亘jo iniciou lamentando a
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desorganizacao na secretaria de sa。de, lamentando pelas familias que estao

Perdendo seus entes queridos・ Pediu ao secrefa-rio para nao cometer esses

erros, Citando o dia de hQje com aglomeraeao no posto de satide. Por fim o

PreSidente usou a tribuna iniciou relatando que foi acusado pelo secre屯_rio

de obras que estaria usando energia ptlblica no seu teFTenO, foi usada as

redes sociais para calunia-lo, nO meSmO instante o vereador relatou que foi

ate aos orgaos que compete para abrir investigacao, de fato era mentiras

descabidas, iniciando pelo terTenO nO qual nao pertence ao vereador’POrem

O meSmO ja acionou a justica para tomar as devidas providencias. Ressaltou

a Lei de No 984/2019 de 25 de novembro de 2O19, que regulamenta a

Segrega担O de massa do regime pr6prio de previdencia social do municipio,

POrem O debito existente de atual gestao de janeiro a abril de 2O21 estas em

R$ 1.474,214, O2 (hum milhao, quatrOCentOS e Setenta e quatro mil,

duzentos e catorze reais e dois centavos). No Art. 4O F`ica vinculad。 O F`PM _

Fundo de Participacao dos Municipios, POrtantO eSta CaSa PreCisa fiscalizar.

Perguntou a lider do prefeito sobre o levantamento da locacao dos veiculos

que ficou pra receber na sexta-feira passada. A lider informou que ainda nao

estao prontos・ maS na PrO粗ma SeSSaO trara em maos. E n各o havendo nada

mais a se tratar em nome de Deus a presidente em exercicio declarou

encerrada a sessao. Eu primeiro secreta-rio Emaldo Ara亘jo Chaves lavrei a

PreSente ata’que foi discutida, VOtada’aPrOVada e devidamente assinada por

todos os presentes・ Ipueiras - CE, 29 de abril de 2021.

1O Secretario/ PDT

ー　　←三三老二三-」へ臆_
RAIⅢUNDO蘭O蘭ATO BEZE最RA HOREm

Presidente / PSB

JUD重TE HARTA HARTIHS HOREIRA

2a Suplente Mesa Diretora/Vereadora PDT
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JOS童RIBEIRo DO CARⅢO

Vereador PSB

JoS宣s丘RQI

Rua CeI" Manoel Mou「あ, S/N9. Cent「o, lpueiras-CE. 62230-000 - 88-3685-1000

http:〃www・ COmOrOipueiros. ce. qov.垣


